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(a) Cymma mudp a u b papna 7. JlokazkuTe, 9To uncio Bujia aba neamrcs Ha 7.
(b) Cymma mudp a u b pasna 7. Jlokaxkure, 1aro uncio Buia aab0b mnesmres Ha 7.

Haiiture Bce HaTypaJsibHbIE YHUC/Ia, paBHBIE YIBOeHHON cyMmMe cBoux 1udp. (He 3abypre mokazars,
9TO JIPYTUX HET)

Hokaxkure, uro qucyio Buja abcabe Bcerna nenurcs na 13.

Cdopmynupyiite n JoKaxKuTe MPU3HAK JIEJIUMOCTH Ha, 9
(a) auist TpeX3HAUHBIX YHCEIT;
(b) it IPOU3BOJILHBIX YUCEIL.

Ectb ObicTphlit criocob mocuuTarh KBajpar 4ucia, okaHunbatomerocs na nudpy 5. Hamnpumep,
HaIlW JIeHCTBUSA IIPU BO3BEJECHUU B KBJIPAT 715:

e (OtrOpachiBaeM y 9uC/Ia MOC/IEIHIO TPy, MoIydaeM 7;

e YMHOXKaeM IOJIYUUBIIEeCs YUCIO Ha CJIE/IyIollee HATYPaJIbHOE YUCIIO U 3allUChIBAEM Pe3yJib-
TaT, rnojgydaeMm 7 X 8 = 506;

e [lpunmceiBaem crpasa 25, nosrydaeM 5625;
o 75% = 5625. Profit!
Jokaxkure 310T PaKT i MPOU3BOJIHHOIO YNCIIA, OKAHIMBAIOIIEr0Cd Ha .

Ectb ObicTpBIil c110COO TTOCUUTATH TPOU3BECHIE JIBY3HAUHBIX dnce/l. Hampumep, namm jeficTBus
pu nepeMHoxkennu 92 na 89:

e Brruncisem, Ha ckoJibko dnciaa menbire 100, moaydaem 100 — 92 = 8 u 100 — 89 = 11;
e Brprunrtaem n3 100 cymmy nosrydeHHbIX guces, nojgydaem 100 — 8 — 11 = 81;
e (CumraeMm NpPOU3BECHUE MOJTYIEeHHBIX dnce 8 X 11 = 88 u nmpunucbiBaeM Crpana;
o [lomygaem 92 x 89 = 8188. Profit!
1 KaKux JABYy3HAYHBIX dnces paboTaeT TaKoil BapuaHT OBICTPOro cueTa u modeMy’?

Haitiure namMenbIliee HATypaJbHOE YUCTIO, KpaTHOE 99, B JIeCATUYHON 3alIUCH KOTOPOTO YIaCTBY-
I0OT TOJIBKO YETHBIE MUMPHI.



